

二七区

亮出民生成绩单 晒出群众幸福感

本报讯(记者刘伟平 通讯员郭小建)全区地区生产总值完成471亿元,同比增长9.2%;民生领域支出达19.7亿元,占一般公共预算支出的70.2%...

使用的商务楼宇47栋,其中纳税超千万的商务楼宇13栋,汇聚企业总部1500多家,税收总额达8.9亿元。

开放水平和创新能力显著提升。新签约路劲文化创意产业园等重大项目26个,签约额近600亿元,启动了4个创新创业综合体建设...

迁大头落地。开工安置房256万平方米,刘砦等8个项目115万平方米安置房实现回迁,惠及群众3.1万人。

城区功能建设上,南溪路等18条城区道路、郭樱线等4条农村道路建成通车,新建停车场129处,停车位41378个...

的民生实事圆满完成。

实现城镇新增就业23614人,占年度目标的118%。发放各类救助补贴1383.3万元、社保基金结余突破16亿元...

深化“长效机制”建设,依托网格化管理平台,有效解决了一批“看得见管不住、管得住看不见”的民生问题。

全区掀起开展“三严三实”专题教育和“三查三保”活动热潮,政风建设取得了积极成效。

经济结构进一步优化

二七区坚持主导产业升级和新兴产业培育并举,大力实施开放创新“双驱动”战略,以开放创新推动结构转型、促进经济发展。

新兴产业蓬勃发展。培育36家重点网商企业和中部地区最大的交易平台“世贸商城”,苏宁智慧物流园等项目顺利推进...

全域城镇化建设持续加快

二七区以“人的城镇化”为核心,城乡建设品质和管理水平不断提升,已连续3年荣获“郑州市新型城镇化建设先进单位”。

安置房建设方面,去年一年实现了14个村庄、14处零星棚户区项目和5个项目拆迁清零,完成征迁1800万平方米...

社会事业全面进步

二七区坚持公共财政向民生领域倾斜,民生领域支出达19.7亿元,年初确定

区街动态

管城区

廉政约谈敲响“廉洁钟”

本报讯(记者王思俊 通讯员吕艳红)日前,管城区召开廉政教育谈话会,分别与11个乡镇(街道)党(工)委书记和机关局委一把手开展廉政约谈...

查处发生在群众身边的“四风”和腐败问题,认真梳理责任清单,紧盯重要节点不松,持续正风肃纪,保持作风建设的持续性和常态化。

惠济区

在建工地开展安全排查

本报讯(记者栾月琳)春节将至,为切实抓好在建工地安全生产工作,有效预防和减少各类质量安全事故,惠济区城建局组织专人和部分建筑工程施工企业代表开展春节前在建工程安全大检查。

施工电梯等事故易发、多发部位。检查组要求全区各施工监理单位要提高安全意识,增强责任感,杜绝为违法违规开“绿灯”。

五里堡街道

唱响志愿服务“三部曲”

本报讯(记者刘伟平 通讯员段侠)为切实帮扶群众、提升居民生活水平,连日来,二七区五里堡街道用“三部曲”工作法,进行全方位志愿服务,让辖区群众感受到社会的和谐温暖。

员和下沉人员,建立“一对一”或“多对一”的志愿帮扶机制,截至目前,街道共有53名困难职工得到了就业帮扶。

中原西路社区卫生服务中心 获授全国社区健康管理示范基地

本报讯(记者汪辉 通讯员阎涛)1月30日,中国社区联盟为中原西路社区卫生服务中心授予“全国社区健康管理示范基地”牌子。

优势,做好社区居民健康的“守门人”,自2008年以来,中心按照郑州市卫生局提出的“片医负责制”的社区医生服务模式,在“六位一体”的基础上,推行了健康教育、中医中药等“十进社区”“十进单位”的服务内容...

社区领头人

郭琳 社区居民的“主心骨”

本报记者 孙志刚 通讯员 冯建红 文/图



郭琳(右一)和大伙一起维修破损路面。

“没有干过社区工作,你想象不到这项工作是如何烦琐。不仅需要耐心、信心、毅力,更需要有热心肠,在居民遇到困难手足无措时,社区书记就是‘主心骨’。”

郭琳,2004年开始从事社区工作,扎根社区12年来,她用十二年的坚守,默默为社区居民奉献自己的一片爱心。

郭琳做群众工作有张“婆婆嘴”,不厌其烦,和东家、劝西家,化干戈为玉帛。采访中,郭琳的同事说了件让她难忘的事:2012年的一天,郭琳从四棉东社区调到四棉西社区任党委书记的第一天,刚走到社区门口就被推着轮椅的娘儿俩拦住了。

琳当家里的“主心骨”。这次他们找到郭琳是因为申请的廉租房批下来了,是要还是不要?娘俩拿不定主意,要郭琳来给他们做个决定。

许多居民都把郭琳当成自家人,有啥难事,拿不定主意的都要找到郭琳商量。郭琳所在的四棉西社区,居民多数是原国棉四厂退休或失业人员,老厂职工从单位人转社会人后,社区就成了他们的家。

郭琳是个带队伍的好手,用她的人格修养,身体力行地教育影响着身边的年轻人。她也是大家公认的老大姐,有事儿都会主动跟她商量。

市长电话一周综述

严查排污金水河 乱倒垃圾已清理

本报讯(记者刘玉娟 通讯员段宝玉)2016年1月25日到1月31日,市长电话受理指挥系统共受理电话13639个,电子邮件120封。

市民姚先生反映:二七区中原路与大学路交叉口东南角的金水河内,每天不定时有排水口向河内排污,影响附近居民的生活环境。

市民王女士反映:中原区金源社区棉纺路与秦岭路交叉口向西50米路北,昌建誉峰小区从1月22日开始至今每天17:00至22:00之间停电,严重影响居民生活。

立即约谈了物业公司,得知空地不是该小区用地,不在物业公司服务范围之内,针对此问题,物业公司一是寻求辖区办事处帮助查找主体单位,二是协调相关社区楼院尽快清理垃圾。

市民王女士反映:中原区金源社区棉纺路与秦岭路交叉口向西50米路北,昌建誉峰小区从1月22日开始至今每天17:00至22:00之间停电,严重影响居民生活。

市民王女士女士反映:中原区金源社区棉纺路与秦岭路交叉口向西50米路北,昌建誉峰小区从1月22日开始至今每天17:00至22:00之间停电,严重影响居民生活。

村官绰号“闲不住”

本报记者 党贺喜 通讯员 马文静

这几天,随着年关临近,“闲不住”村官——金水区兴达路街道北录庄村主任录利勇忙乎起来:一大早就来到贫困户录有奇家,还没来得及坐下,嘴上就“报喜”了。

一听这话,录有奇心里终于落定。原来,在北录庄合并村的步伐中,录有奇原先住的彩板房因属于违建被拆除。由于家里经济困难,房租价格上涨,房租都难以凑齐,这可真是愁坏了老两口。

其家庭困难,他又自掏腰包垫付了一年房租。

村官“闲不住”,那是有说头的。这不,录有奇家困难解决了,彩板房拆迁任务也提前完成了。又有村民说起了当年村庄整体征迁过程中“闲不住”的事:当时村上有四户特别困难,两户家中有精神失常人员,两户有高龄在床老人,家庭困难不说,房子都租不到。

中国鼎文化展走进博物院社区

本报讯(记者党贺喜 通讯员陆益平)日前,由河南博物院与北京大学文博学院共同发起,多家博物馆联合主办“鼎盛中华——中国鼎文化展”图片展首站在金水区文化路街道办事处博物院社区文博广场隆重展出。

化展进社区”活动入选的博物院社区,居民百姓先睹为快。此次图片巡展系统全面地呈现了中国鼎文化的萌生、发展和变迁的过程,可以让大家零距离感受中华文化的源远流长。

“羊肉哥”爱心融汇“陇海大院”

本报记者 刘玉娟 文/图



“羊肉哥”孙合理正在厨房忙碌,他带来了羊肉、羊排和羊杂,给高新海和伙做“全羊套餐”。

高郎乡孙庄村,从2014年至今在郑州丰庆路与国基路附近,经营一家羊肉烧烤店。“羊肉哥”说,自己小时候母亲身体不好,后来母亲又落下腿部重度残疾,他自幼依靠同村大婶大妈的母乳长大,是村里人养大了他,所以从懂事起,他就一直心怀感恩,总想靠自己的劳动回报社会。

在“羊肉哥”的名片上,印有这样两行字:“传递正能量,关心残疾人,倡导孝心爱心;执有一级残疾证者每年春节前都可免费领到一斤以上羊肉。”